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1) النقطة  P (غير مبينة على مستقيم الأعداد) موجودة على بعد 6 وحدات من النقطة E وعلى بعد 4  وحدات من النقطة A.     اين تقع النقطة P? (ضع دائرة حول الاجابة الصحيحة). 
1) بين E  وD                 ب) بين D و  C                ت) بين C و  B                 ث) B و A
2)  أَضيفوا أَعداداً ملائمة بجانب نقاط التقسيم ( أِنتبهوا لوحدات الطول ) .

 (3جد عددين مضادين البعد بينهما على محور الاعداد هو 18؟________________
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 (5اكمل الناقص:
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(6ضع اشارة > < = 
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(7ضع دائرة حول العدد الاكبر في كل بند .
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 (9اكتبوا عددًا ملائمًا في كل بند .
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(10رتبوا الأعداد الآتية من الأصغر وحتى الأكبر.
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               الأكبر                                                                                            الأصغر        


(11عينوا على كل واحد من المستقيمات الآتية العدد 0 والعدد(1-)
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